

市面上指甲油多为三无产品,进价二三十元敢定价两百多

商标都没有,就说是韩国进口



夏天马上到了,爱美的女士已经准备好让手指脚趾像裙摆的色彩一样鲜艳起来,但最近一条关于英国少女因使用了劣质指甲油导致手指腐烂截肢的新闻引发担忧。指甲油的安全指数到底有多高?记者走访了济南市多条商街,发现指甲油多为三无产品,价格虽然不高但是利润可观。专业人士建议,从健康考虑,尽量减少指甲油的使用。

本报记者 林媛媛 王茂林 实习生 王晓铖

包装>> “指甲油没保质期,只要没干你用就行”

指甲油作为爱美女士必不可少的装备,在济南大街小巷很多商店都有售,而记者走访山师东路、西市场等商街发现,市面上的指甲油多是产品标识不全的三无产品。

在最受年轻人欢迎的山师东路一家小店里,一层层货架上摆满了各式各样的指甲油,大瓶小瓶,红、绿、黄、白,什么颜色都有。尽管店主一再表示她销售的指甲油都是正规产品,但是记者仔细查看发现,这里摆放的指甲油不少都只有一个“裸瓶”,产品成分、

生产厂家、生产日期、保质期等相关信息均没有显示。

记者咨询店主时,店主回答说,指甲油就是这样的。“找遍山师东路,也找不到你说的那种指甲油,指甲油没有保质期,只要没干你用就行。”

在一家韩国化妆品专卖的小店里,店主告诉记者他们家的指甲油都是韩国进口的:“我们店里的指甲油不含甲醛,非常安全健康,跟外面小摊上的绝对不一样。”而这种被称为来自韩国的指甲油,除

了两行没有实际含义的英文字母之外,同样没有任何有效标识。而面对记者的询问,对质量再三保证的店主说具体是什么品牌,哪里生产的她也不是很清楚。

记者随机询问了多位正在选购指甲油的年轻人,他们都表示买指甲油基本看颜色。“除了颜色之外,就是看看瓶子漂不漂亮,我觉得瓶子质量好一般指甲油的质量也会好一些,至于具体什么牌子啊生产日期啊,从来没有关注过。”大三学生小张说。

利润>> 一瓶15毫升指甲油能赚近千元

在小饰品店里,甲油的价格多数并不算高,普通价位的甲油多在二三十元,稍贵些的达到五六六十元,最便宜的甚至不足十元。但不要小看这些价位不高的甲油,它的利润足以让你大吃一惊。

在阿里巴巴网站,批发指甲油的店家非常多。以市面上最常见的BK指甲油为例,如果购买了超过一百瓶,进价最低能达到1.6元,而这种指甲油在济南市多家饰品店的价格多在6元以上。“如果你长期进货,量比较大的话,我也可

以再给你稍微便宜一些。”阿里巴巴某店铺的工作人员说。

而一些售价较高的甲油,利润率则更高。“如果你的店位置不错,我建议你主打高档指甲油,定价不要低于50元。”阿里巴巴一位店主建议记者,跟便宜的指甲油比起来,高档甲油的利润要高很多。“现在定价两百多块钱的进口指甲油,其实进价也就二三十块钱。”

从事美甲师行业两年的小徐告诉记者,开美甲店是一个“一本万利”的买卖。“一瓶容量为15毫

升的指甲油,至少够20人使用,以每人美甲一次收费50元来算,这瓶指甲油能带来1000块钱的收益。再加上大部分涂甲油顾客还会再配上其他护理产品,这瓶指甲油带来的利润就更高了。”

小徐说,现在济南除了少数连锁性质的美甲店之外,其他店铺都规模很小,前期总投资只需要两三万元,后期每个月的补货支出不到500元。“如果生意好,一个店两个美甲师一天做上千元的营业额很容易。”



20日,一位学生在山师东路选购指甲油。本报记者 林媛媛 摄

专家提醒

苯和甲醛伤人,指甲油要慎用

指甲油对人体的伤害到底有多严重?记者咨询了在济南某高校从事化学研究的张先生,他告诉记者,指甲油中最伤身的成分是苯和甲醛。

张先生介绍说,长期接触苯会对血液造成极大伤害,减少红血球、白细胞、血小板数量,让白血病概率提高。“甲醛大家更熟悉一些,装修时特别容易遇到。”张老师说,长期大量接触甲醛的人员死于血癌、淋巴癌等癌症的几率比正常人高出数倍。

“爱美之心人皆有之,我建议年轻人,不要长时间使用指甲油,如果准备怀孕或已经怀孕,更要离指甲油远一些。”张老师说。

本报记者 林媛媛

日照超五百斤重小伙去世

原因系睡眠中心肺等严重超荷运转



孙亮此前在医院接受治疗。(资料片)



巨胖小伙病危

本报日照4月20日讯(记者 彭彦伟) 本报16日以《体重五六百斤危及生命入院》为题报道了日照市22岁的孙亮因严重肥胖病入院治疗的事情。20日,记者从日照市人民医院获悉,当天下午2点左右,孙亮睡眼中因心肺等严重超荷运转,经抢救无效死亡。

20日下午4点,记者来到日照市人民医院,孙亮的遗体已经被送到太平间,家属显得非常悲痛。“这几天经过社会捐助,医疗费用得到一定缓解,他的状态也不错。”孙亮的父亲说。

当天下午2点左右,医生通知家属,孙亮突然出现心率下降等问题,情况非常危急,经过一个小时抢救不治身亡。

日照市人民医院重症医学科一病区副主任宋旭介绍,孙亮9日进入医院,12日因出现憋气加重、意识反应障碍,经过会诊后在专家指导下给予加强皮肤护理,无创呼吸机辅助呼吸,改善通气,并营养心肌、保肝等治疗,经过多日治疗,患者肝功能及凝血异常有好转趋势。

“患者因长期重度肥胖,心肺等器官严重超负荷,心肺功能衰竭未见明显好转。”宋旭说,20日下午2点,孙亮在睡眠中突然出现心率下降。

“医生马上给予肾上腺素等抢救药物治疗,同时紧急给予经口气管插管接呼吸机辅助通气,并持续胸外心脏按压,但孙亮的心脏始终未恢复正常心律,经过一小时抢救,还是没能挽回孙亮的生命。”宋旭说。



齐鲁晚报艺术培训中心、齐鲁晚报棋院强强联手
齐鲁影业传媒有限公司市场运营
打造山东最强艺术培训平台

Ofer WE NEED YOU

钢琴教师 3—5名	少儿书法教师 1名	音乐理论教师 1名	前台/业务员 1—2名
古筝教师 1名	小提琴教师 1名	少儿国画教师 1名	儿童创意美术教师 1名
声乐教师 2名	舞蹈教师 1名	幼教 2名	财务 2名

*有合唱队经验的优先考虑 *主修芭蕾舞优先 *女性, 音乐素养高 *另: 教务主任1名 (有关工作经验, 具有管理经验者优先)

报名时间及方式:
报名时间: 4月18日起至4月24日
报名方式: 请把简历附带照片发至 nvnv221@sohu.com 报名, 简历通过通知安排面试

以上岗位基本要求:

- ① 具有课件研发能力, 一专多能者优先考虑;
- ② 主修本乐器演奏专业、音乐学、音乐教育专业, 幼儿心理学优先;
- ③ 专业基本功扎实, 成绩优异;
- ④ 有责任心, 有亲和力, 积极向上, 具有良好的团队合作精神, 形象气质佳;
- ⑤ 有相关教学经验者优先考虑。

联系人:林老师 18753146989 顾老师 18254178762 邮箱: nvnv221@sohu.com